

АБСУРД? РЕАЛЬНОСТЬ! НАКАЗАНИЕ ЗА КРЫМСКУЮ СВОБОДУ

Право народов на самоопределение — один из основных базисов международного права.

Он закреплен в уставе, декларациях и всевозможных пактах ООН. В этих документах черным по белому написано, что все народы имеют право сами устанавливать свой политический статус, выбирать курс экономического, социального и культурного развития. А создание суверенного государства, присоединение или объединение с какой-либо страной — воля народа. Все члены ООН, одним из которых, кстати говоря, является и Украина, обязаны защищать и уважать это право.

16 марта крымчане воспользовались своим международным правом и подавляющим большинством голосов определили будущее родной республики. Принципиально важно, что референдум прошел цивилизованно, крымчане не допустили кровопролития, сохранили мир на многонациональной земле. Это важнейшее достижение! Не нарушая ни одного из пунктов устава ООН, был подписан межгосударственный договор о принятии Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации.

Свершилось событие мирового масштаба, уникальный прецедент в новейшей истории. Казалось бы, мировое сообщество должно было поддержать и признать волеизъявление крымчан. Что уж говорить о «светоче демократии» США! Они могли бы поапплодировать единогласному, свободному волеизъявлению крымчан.

Но в реальности все иначе. Мы в очередной раз убедились в том, что Америка признает только ту демократию, которая выстроена на жизнях тысяч невинных людей. А «цивилизованная» Европа попирает свои же законы и верно исповедует принцип двойных стандартов. Западная демократия оказалась избирательной. Для кого-то она законное право, для других — «аннексия» и «сепаратизм».

Мало того что крымчане не поддержали, нам объявили настоящую экономическую войну. Да что там войну... Пришло время называть вещи своими



ПРИТЕСНЕНИЕ «ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО РАЗЛИВА»

Западный мир забыл о простой истине — не лишать свободы других. С его молчаливого согласия, а нередко и при непосредственном участии, свободы народов грубо попираются в угоду сиюминутным выгодам. Их усилиями в мировой политике господствуют двойные стандарты, а экономика превратилась в инструмент угроз и шантажа. После Крымской весны они обрушили санкции и ультиматумы на Россию и Крым, напрочь забыв о демократических правах и свободах, которые сами же декларируют.

именами — это притеснение крымского народа. К сожалению, к нему присоединилась и когда-то родная нам Украина.

Вдумайтесь только! Больше 3 месяцев перекрыт Северо-Крымский канал, нам остались пересохшие русла и растрескавшиеся от обезвоживания поля. Из-за недостатка воды гибнет урожай, нарушена нормальная жизнедеятельность степных районов, со дня на день могут встать наши химические гиганты, без работы останутся тысячи промышленников. Но официальному Киеву этого мало. Нынешняя власть искусственно блокируют поставки продовольствия. Человек не может жить без воды и пропитания! Что это, если не попытка физического уничтожения?! Политикам с короткой памятью стоит напомнить, что 69 лет назад Нюрнбергский трибунал квалифицировал подобные действия «преступлением против человечества».

Крымчане долго терпели и каждый раз оставались один на один со своими проблемами. А теперь, когда мы стали хозяевами на своей земле, о нас резко вспомнили. Нагло и вероломно нас лишили гарантированного права на свободу передвижения. Визы, выданные странами западной демократии, вдруг стали недействительными. Власти Украины закрыли для международного судоходства крымские порты. Любое судно, которое нарушит этот запрет, может быть арестовано. Что же это, возвращение к пиратству?

Крым объявили «чумной землей», лепрозорием для прокаженных! Но самое страшное даже не это. Не признав наше право на самоопределение, Украина и мир, по сути, предали забвению почти 2 миллиона человек. Для «цивилизованного человечества» нас просто нет! Нас окрестили предателями и лишили права на нормальную жизнь.

Пришло время действовать. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ направила обращение главе ООН, господину Пан Ги Муну, с требованием признать действия официального Киева притеснением крымчан. Мы требуем привлечь к ответственности виновных в преступлении против человечности! Мы требуем жестко пресечь попытки уничтожения крымского народа! Мы требуем снять экономические санкции с России, которая единственная на всей планете протянула Крыму руку помощи! Будет нужно, дойдем до международных судов всех инстанций. Те, кто хоть немного следит за политической жизнью в России, точно знают, что справороссы не из тех, кто отступает, кто предает принципы и своих единомышленников.

Крымчане, за нами правда и сила наша в единстве! Мы под надежной защитой государства, которое не начинает войны, а заканчивает их. Значит, вместе закончим и эту. Вместе мы остановим геноцид, защитим право наших детей на Мир и Справедливость!

**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:
ЯЛТА**

стр. 2-3

**14 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ
ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!**

ЯЛТИНСКАЯ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ОЛЬГА УДОВИНА

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ В ГОРОДЕ ЯЛТА, КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ:

«После исторического и справедливого события – принятия Крыма в состав Российской Федерации – перед жителями полуострова встали вопросы: как укрепить факт принятия Крыма, интегрироваться в законодательство РФ, как будет развиваться Республика Крым. Именно они определили выбор многих крымчан, и в Ялте было создано местное отделение партии, на базе которого началось формирование предвыборной программы развития нашего региона. На местном уровне объединились профессионалы, имеющие за плечами многолетний опыт работы в сферах образования, здравоохранения, ЖКХ, управленцы и предприниматели. В состав нашей команды кандидатов в депутаты от Ялты вошли не только представители разных профессий, но и очень толковые, неравнодушные люди, которые знают все о проблемах Ялтинского региона».

ДМИТРИЙ КАРНАУХ

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО
СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

«Органам местного самоуправления необходимо развитие»

«Мы давно разработали новые механизмы по работе ЖКХ, проекты по реконструкции дорог, строительству многофункциональных спортивных комплексов, реконструкции жилого фонда, оптимизации сетей водоснабжения и канализации Алупки. Проблема воплощения этих планов заключалась лишь в отсутствии финансирования. Впрочем, сегодня, в условиях присоединения к Российской Федерации, Крым получил возможность полноценного развития.

Я убежден, что удастся решить наиболее сложные и давние проблемы жителей Алупки: например, расселение аварийного жилья. Финансирование программы по расселению позволит приобрести новые квартиры тем, кто остро нуждается в этом. Также необходима капитальная реконструкция Дома культуры, без которого невозможно развитие культуры и спорта в городе».

ВЯЧЕСЛАВ ЖЕВАТОВ

ЧЛЕН ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:

«Важно сберечь экологию ЮБК»

«Что делает наш город красивым? Отсутствие стихийных свалок, чистое побережье, обилие зеленых насаждений. В Ялте высокая плотность населения, соответственно, из года в год растет нагрузка на канализационные и водопроводные сети, а значит – на объекты, которые очищают стоки, уходящие в море. Кроме того, мы перестали заниматься полноценной посадкой растений в скверах и парках. Можжевельник, обладающий необыкновенной способностью очищать воздух, вырубается ради изготовления сувениров».

ЛЮДМИЛА МАМЫКИНА

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО
СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

«Ялтинская медицина – конкурентоспособна»

«Крымский медицинский колледж готовит достойную смену медицинского персонала для всех учреждений здравоохранения. В системе РФ не существует такого понятия, как распределение, поэтому каждый наш выпускник обязан быть конкурентоспособным профессионалом и обладать активной гражданской позицией. Коллективы медиков должны неизбежно обновляться, потому что работа медицинского персонала требует выносливости».

ПАВЕЛ КАНДУЛ

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО
СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

«Наша задача – услышать каждого»

«Особое внимание следует уделить подрастающему поколению, укреплению здоровья и физических сил ялтинских детей – ведь они практически не приобщаются к спортивным занятиям. Чтобы заинтересовать юных ялтинцев здоровым образом жизни, я создал любительскую футбольную команду «Рубин» – тренировки и многочисленные победы в состязаниях формируют твердость характера ребят.

Под эгидой Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ самые младшие футболисты отставали часть Ялты на первенстве Крыма по футболу, а представители взрослой команды «Рубин» в нынешнем году вошли в высшую городскую лигу. Иными словами, футболисты «Рубина» достойно заняли свою нишу в спортивной жизни Ялты.

Что касается экономических трудностей Ялты, мы планируем привлекать как можно больше туристов из разных регионов России, создавать необходимый сервис и условия для комфортного отдыха».



ОБЪЕДИНЯЕТ НЕРАВНОДУШНЫХ ЛЮДЕЙ



МИХАИЛ КРАВЕЦ

ЧЛЕН ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:

«Ялта должна стать самым чистым городом»

«Курортная привлекательность Южнобережья начинается с чистоты улиц. Представители местной власти делают все возможное, чтобы ТБО своевременно вывозились с центральных улиц и из спальных районов нашего города. Впрочем, и местные жители обязаны приобщиться к этой работе.

Следует продумать способы наглядной агитации, призывающей к чистоте и культурному поведению в общественных местах. Я призываю всех ялтинцев регулярно выходить на субботники и стремиться к опрятности не только в пределах собственной квартиры».

СЕРГЕЙ ВЕГЕРА

ЧЛЕН ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:

«Дружинники будут работать не за деньги, а на совесть»

«Наш курортный регион обладает особой спецификой – преступность носит, в основном, сезонный характер, и весомую помощь работникам правоохранительных органов могли бы оказать представители дружин ополчения.

Ополченцы уже привлекаются к работе в период проведения больших городских праздников – они успешно помогают следить за порядком. Я уверен, что специальные дружины могли бы и в другие дни патрулировать набережную и центральные районы с тем, чтобы жители и гости города чувствовали себя спокойно и безопасно.

В составе дружин – добровольцы, которые работают на совесть и оказывают помощь. Эти патрули могли бы помочь в решении множества городских проблем: борьба с незаконной торговлей, уличными грабежами, хулиганством».

АЛЕКСАНДР ДОЛГОПОЛОВ

ЧЛЕН ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:

«Сухой закон – основа порядка в курортной зоне»

«Запрет курения и распития спиртных напитков в общественных местах – это хороший закон. Впрочем, меры реагирования на правонарушения пока не слишком действенны. Я считаю, что необходимо создание мобильных групп из числа правоохранителей, которые смогут вести разъяснительную работу на улицах Ялты, а также привлекать к административной ответственности тех, кто отказывается соблюдать общественный порядок.

Сегодня, на мой взгляд, нужно более активно работать с кадровым составом полиции – расширять штат, повышать критерии отбора сотрудников. А вместе с тем, финансировать целевые программы по строительству жилья, повышать уровень заработной платы».

ЕЛЕНА ПРОЦЕНКО

ЧЛЕН ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:

«Проблему отсутствия детских садов нужно решать экстренно»

«Рост демографии в Большой Ялте поставил местных жителей перед такой проблемой, как нехватка мест в учреждениях дошкольного образования.

В рамках экстренного решения этой непростой проблемы, на первых порах можно создавать группы кратковременного пребывания детей – учреждения такого формата могли бы оказать существенную помощь молодым родителям.

Строительство новых детских садов – процесс затратный и долговременный. Однако есть возможность решать вопрос на базе уже существующих учреждений – делать пристройки и переоборудование корпусов с тем, чтобы увеличить количество групп. Параллельно необходимо улучшать материальную базу детских садов и школ».

НИКОЛАЙ ОСИПОВ

ЧЛЕН ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:

«Возрождение внутреннего производства – возможно»

«В Большой Ялте необходимо развивать внутренний рынок и внутреннее производство – это позволит решить проблему рабочих мест и насытит регион необходимыми товарами. Есть уверенные перспективы возрождения работы хлебозавода, молокозавода, объектов животноводства, расширения отрасли земледелия и садоводства. Местные жители смогут самостоятельно поднимать некогда ликвидированное, но столь необходимое для региона производство, а рынок заполнится качественной продукцией.

Также возможно решить проблему питьевой воды, которой на ЮБК недостаточно, особенно в летнее время – на территории Большой Ялты расположены источники артезианской воды, которые сейчас находятся в руках частных собственников. Все скважины необходимо вернуть в коммунальную собственность».

НИКОЛАЙ КЕКОШ

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

«Нельзя забывать о нуждах пенсионеров»

«На мой взгляд, пенсии жителей Большой Ялты еще не достигли необходимого предела – своим трудом эти люди заслужили всесторонней заботы государства и каждого из нас.

Необходимо разрабатывать специальные программы, которые позволят еще больше поддержать людей старшего поколения. Размер средней пенсии должен составлять 15-30 тыс. рублей. Также нужны механизмы, позволяющие сохранить и увеличить способы социальных поощрений, льгот и субсидирования тех, кто в этом нуждается».

ЕВГЕНИЙ ЧЕХЛОВ

ЧЛЕН ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:

«Ялта вернет себе славу всемирно известной здравницы»

«В нашем регионе не хватает очень важного социального объекта – детского реабилитационного центра. Разрабатывать этот проект мы начали еще в 2004 году, впрочем, только сейчас появилась возможность его успешной реализации.

В нашем регионе немало детей с ограниченными физическими возможностями, нуждающихся в квалифицированной помощи по оздоровлению. Уже сегодня мы сформировали команду единомышленников, нашли потенциального инвестора, способного помочь в создании центра, определили территорию для застройки.

В числе методов реабилитации планируются столь популярные и эффективные иппотерапия, дельфинотерапия, ЛФК, массажи и многое другое. В конце августа в Гаспре, на базе санатория «Марат», начнется пробная реализация проекта – в нем примут участие более 20 детей-инвалидов, с которыми будут работать высококвалифицированные специалисты-реабилитологи из Сочи».

АНАТОЛИЙ МАМЫКИН

ЧЛЕН ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:

«Пока живет город – будут и коммунальные проблемы»

«Пока живет город – будут и коммунальные проблемы. Одна из главных – отсутствие крематория и давно переполненные кладбища. В Ялте сложно найти место для этих объектов – она граничит с заповедником, на территории которого возводить что-либо запрещено. В прежние годы вопрос не решался ввиду проблемы конъюнктурности системы власти и отсутствия финансирования. Впрочем, уже сейчас очевидны подвижки в этом направлении. Есть инвесторы, готовые вложить средства в строительство крематория на территории кладбища «Иссары», поэтому создание объекта – лишь вопрос времени».



ЩЕРБИНА ВЛАДИМИР ЕВГЕНЬЕВИЧ:

СЛУЖЕНИЕ РОССИЙСКОМУ КРЫМУ СЧИТАЮ СВОИМ ДОЛГОМ!

14 СЕНТЯБРЯ КРЫМУ ПРЕДСТОИТ СДЕЛАТЬ РЕШАЮЩИЙ ВЫБОР. РЕЧЬ ИДЕТ НЕ О ПАРТИЯХ И КАНДИДАТАХ, РЕЧЬ О СТРАТЕГИЧЕСКОМ ВЫБОРЕ – КАКОЙ БЫТЬ НАШЕЙ РЕСПУБЛИКЕ. ЭКСПЕРТЫ ВСЕ БОЛЬШЕ ГОВОРЯТ О ТОМ, ЧТО В КРЫМУ ДОЛЖНА ПОЯВИТЬСЯ НОВАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЭЛИТА. НО ТОЛЬКО С НОВИЧКАМИ КАШИ, КАК ГОВОРЯТ, НЕ СВАРИШЬ. КРОМЕ НИХ, НАМ НУЖНЫ ОПЫТНЫЕ, ПРОВЕРЕННЫЕ И ЗАКАЛЕННЫЕ ВРЕМЕНЕМ ПОЛИТИКИ. ОДИН ИЗ НИХ – ВЛАДИМИР ЩЕРБИНА. АЛУШТИНЦЫ ПОМНЯТ ЕГО КАК ПРИНЦИПИАЛЬНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ, КОТОРЫЙ БУДЕТ СТОЯТЬ ДО ПОСЛЕДНЕГО, НО ИНТЕРЕСАМИ ГОРОДА НЕ ПОСТУПИТСЯ. О ВОЗВРАЩЕНИИ В ПОЛИТИКУ, ОТНОШЕНИИ К СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ И О ТОМ, ЧТО ЖЕ НУЖНО ДЕЛАТЬ В АЛУШТЕ И НЕ ТОЛЬКО, – ЧИТАЙТЕ ДАЛЬШЕ.

– Владимир Евгеньевич, на несколько лет вы буквально выпали из политической жизни полуострова. Чем обусловлено ваше возвращение?

– Если о человеке не пишут СМИ, это еще не значит, что его не существует... А если серьезно – какое-то время я действительно по вынужденным и совершенно от меня не зависящим причинам был лишен возможности активно участвовать в общественно-политических процессах. Но произошли события, кардинально изменившие нашу жизнь и, что принципиально важно для меня лично, полностью соответствующие моим взглядам и миросозрению. Поэтому раз Крым вернулся на Родину, значит я, как и прежде, продолжаю ей служить. Это мой долг.

– Почему выбрали СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ? Многие стремятся пройти в парламент от единороссов.

– Идеология Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ совпадает с моей гражданской и политической позицией. Я всегда придерживался левых взглядов. А что касается «Единой России» в Алуште... Подавляющее большинство ее актива – бывшие члены Партии Регионов, представлявшие ее во власти. Мне же нужны идея, команда единомышленников и реальные перемены, а не смена декораций. Именно поэтому я сделал выбор в пользу справедливых.

– Вы были мэром и досконально изучили проблемы Алушты. Какими будут первые

шаги после выборов?

– Займемся решением насущных проблем, а их накопилось немало. В числе первостепенных задач вижу наведение порядка в землепользовании и строительстве, сохранение «зеленых зон». Необходимо принять многостадийный генплан. Без этого документа развитие города невозможно. И конечно же, нужны кардинальные преобразования в социальной сфере и ЖКХ.

– Алуштинцы вас знают. А не смущает ли то, что округ, по которому баллотируешься в Госсовет, включает в себя почти третью Большой Ялты?

– Нисколько.

Во-первых, Ялта близкий мне город, в котором я начинал службу, состоялся как оперативный работник, получил первую в своей жизни квартиру. За четыре года приобрел много друзей, с которыми поддерживаю связь до сих пор.

Во-вторых, задачи, стоящие перед местной властью, трудности и проблемы Алушты и Ялты не просто схожие – они общие! Начиная с повышения привлекательности курорта, обеспечения достойного приема отдыхающих и заканчивая решением проблем утилизации бытовых отходов и предотвращения и ликвидации лесных пожаров.

В мою бытность мэром органы власти наших городов работали в тесном контакте. Так что Ялта, как поле депутатской деятельности, меня не пугает, а привлекает.

СПРАВКА

Родился 15 марта 1953 года в Симферополе. В 1975 году окончил Севастопольский приборостроительный институт, в 1981 году – Высшую школу КГБ им. Дзержинского, в 1984 году – прошел подготовку в Московском Краснознаменном институте им. Андропова. Трудовой путь начал в 1975 году в Челябинской области, где работал начальником цеха по производству строительных конструкций. С 1979 года по 1991 год проходил службу в органах госбезопасности СССР. С 1981 по 1985 год в отделе УКГБ в Ялте, затем – во внешней разведке.

После раз渲ла Союза уволился,

отказавшись принять «украинскую присягу».

В апреле 1992 года возглавил комитет по внешним связям при Совете министров Крыма. С 1993 по 1995 годы – председатель Государственного комитета Крыма по внешнеэкономическим связям.

В 1997-1998 годах советник председателя Совета министров Крыма. С 1999-го по 2002 год заместитель главы правления инвестиционной компании «Крымский фондовый дом». В 2002 году был назначен заместителем городского головы Алушты. В 2006 году был избран мэром города. Депутат Алуштинского горсовета.

АНАТОЛИЙ ДЕМЧЕНКО ПЕНСИОНЕР, ЖИТЕЛЬ АЛУШТЫ:

«Я хорошо помню Владимира Евгеньевича на посту мэра и вице-мэра. На всех выборах голосовал за него. И скажу честно, в те годы в Алуште было лучше, чем в последующие. Щербину уважаю за принципиальность и волю. Он – настоящий боец! Я помню, как он воевал со всеми этими незаконными барами и кафе. В 2007 году не побоялся, отстоял наши интересы, совершил поступок, снес наркопритон, который «крышевали» прокурор Крыма и депутат Украины».

МАРИНА БАГИНА УЧАСТИЦА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПОМОЩИ ИНВАЛИДАМ:

«Мы стараемся вырвать инвалидов из четырех стен, дать уверенность в себе, возможность поверить в свои силы и жить нормальной жизнью. По инициативе мэра Владимира Щербины нам выделили помещение, предоставили оборудование, чтобы инвалиды обучались компьютерной

грамотности. При поддержке горсовета мы оборудовали специализированный пляж, показали хорошие результаты на международной спартакиаде. Поэтому я могу сказать, что Владимир Евгеньевич ответственный, отзывчивый и неравнодушный человек».



14 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!

Указанные положения будут реализованы не иначе чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти, органов местного самоуправления.
Изготовлено: Государственное предприятие издательство и типография «Таврида». Юридический адрес: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Генерала Васильева, д. 44. ИНН 059056801297.

Заказчик: избирательное объединение Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым. Тираж 50 000 экз. Дата выпуска 15 августа 2014 года. Заказ № 1210.

Оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым